

## ПОПРАВКА

DOI: 10.31857/S0002337X22330016

К статье *А.А. Капинос, А.Н. Марков, А.Н. Петухов, К.В. Отвагина, О.В. Казарина, А.В. Воротынцев* “Прямой синтез наночастиц меди и ее оксидов из объемного образца методом индукционной потоковой левитации”, опубликованной в № 9, 2022, Т. 58. С. 965–972. DOI: 10.31857/S0002337X22090068

На с. 969 в подписи к рис. 3 вместо “по размерам НЧ Cu (а, в, д)” должно быть “по размерам НЧ (а, в, д)”.

На с. 970, левая колонка, 2-ой абзац вместо “ $\bar{1}113$ ” следует читать “ $\bar{1}13$ ”, вместо “(220)” – “220”.

На с. 971 на рис. 8 на оси ординат вместо “V, мм” должно быть “V, мл/г”.